

Společnost Zoomlion urychluje globální expanzi pomocí lokálních inovací v Saúdské Arabii

7.1.2025 - | PROTEXT

Na akci bylo představeno 24 produktů v sedmi hlavních kategoriích stavebních zařízení. Týkalo se to mobilních jeřábů, věžových jeřábů, betonářských, zemních a leteckých pracovních plošin, průmyslových vozidel a dalších. Vedle těchto novinek společnost představila tři inteligentní řešení přizpůsobená pro důlní průmysl, jaderné elektrárny a infrastrukturní projekty a pět základních inteligentních systémů.

Na akci se Čan Čhun-sin, předseda představenstva a generální ředitel společnosti Zoomlion, věnoval zákazníkům v oblasti kvality výrobků, efektivity služeb a podpory náhradních dílů. Navštívil také místní staveniště a navázal úzký kontakt s místními klienty. Jeho návštěva posílila odhodlání společnosti prohlubovat spolupráci a uspokojovat vyvíjející se potřeby saúdského trhu.

Společnost Zoomlion navrhla své výrobky s důmyslnou přizpůsobivostí podle prostředí a pracovních podmínek, aby vyhověla místním potřebám. Plně otestované a ověřené produkty také zohledňují běžné návyky saúdských řidičů při řízení, aby se zlepšily zkušenosti z provozu.

Klienti vyjádřili důvěru ve schopnosti společnosti Zoomlion, přičemž Shawaf, viceprezident společnosti SHAWAF, vyzdvihl jejich desetileté partnerství jako znamení vzájemné důvěry a úspěchu, sdílené oběma stranami. Prohlásil, že akce byla skvělou příležitostí k navázání kontaktů s více kolegy z oboru a doufá, že společnosti SHAWAF a Zoomlion mohou dále posilovat svou spolupráci a dosáhnout oboustranně výhodného úspěchu.

Společnost Zoomlion je klíčovým hráčem na saúdském trhu od svého vstupu do regionu v roce 2006. V roce 2021 společnost založila místní dceřinou společnost a vytvořila komplexní servisní síť zahrnující 16 poboček v rámci struktury „1+11+4“. Tento rámec umožňuje poskytovat služby s plným pokrytím, včasnou technickou podporu a efektivní dodávky náhradních dílů. Takto dále upevňuje svou pověst důvěryhodného partnera v regionu. Strategická přítomnost společnosti Zoomlion v průběhu let přispěla k jejímu trvalému růstu a posílila její vztahy se zákazníky.

Saúdský trh slouží jako klíčový region pro globální strategii společnosti Zoomlion a jako rozhodující platforma pro rozvoj lokalizovaných technologií a dosažení vzájemného růstu. Prostřednictvím neustálých inovací produktů a služeb chce společnost Zoomlion poskytovat zákazníkům v Saúdské Arabii a sousedních regionech špičkové služby a posilovat tak svou konkurenční výhodu.

KONTAKT: Chengkun Liu, 0731-8993-2001, 349022990@qq.com

<http://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/spolecnost-zoomlion-urychluje-globalni-expanzi-pomoci-lokalnich-inovaci-v-saudske-arabii/2616837>